

## Отзыв

научного руководителя на студента 4 курса Института физической культуры, спорта и здоровья им. И.С. Ярыгина «Красноярского государственного педагогического университета им. В.П. Астафьева»

Иванова Евгения Игоревича, представившего к защите выпускную квалификационную работу на тему:

«Особенности методики развития выносливости у школьников 8-9 классов элементами единоборств»

За период исследовательской работы Евгений Игоревич проявил свои лучшие качества личности: добросовестность, ответственность, целеустремленность, дисциплинированность.

На протяжении 7 лет занимался дзюдо. Занимал I места на кубке России, в командном первенстве России I место, победитель международных соревнований.

Особенностью исследовательской работы Евгения Игоревича стало внедрение функциональной подготовки дзюдоистов 13-14 лет к соревнованиям.

В ходе написания исследовательской работы проявил творческие способности.

Результаты тестирования подтвердили эффективность предложенной методики, которая может быть использована в воспитательном, учебном и учебно-тренировочном процессе развития психологической подготовки.

Выпускная квалификационная работа Иванова Евгения Игоревича является законченным научно-методическим трудом, а сам он заслуживает присвоения квалификации «педагог по физической культуре».



Научный руководитель:

К.п.н., профессор кафедры теоретических  
основ физического воспитания

Савчук А.Н.